
Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia

Urząd Miasta Krakowa



Porozmawiajmy o Krakowie... w dzielnicach I-VII

– analiza wyników z badania ankietowego 

przeprowadzanego w terminie styczeń/marzec 2023 r.

dla Dzielnicy IV Prądnik Biały



Pyt.: Proszę zaznaczyć dzielnicę w której Pan/i mieszka:
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Dzielnica I Stare Miasto Dzielnica II Grzegórzki

Dzielnica III Prądnik Czerwony Dzielnica IV Prądnik Biały

Dzielnica V Krowodrza Dzielnica VI Bronowice

Dzielnica VII Zwierzyniec

RAZEM: 2627 ankiet



5%

25%

34%

15%

10%

7%
4%

16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 Więcej niż 75

Pyt.: Jaki przedział 
wiekowy Pan/Pani reprezentuje?

LICZBA RESPONDENTÓW: 546



Pyt.: Udział badanych ze względu na płeć:
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Mężczyzna

Nie chcę odpowiadać

LICZBA RESPONDENTÓW: 546



Pyt.: Które z niżej zaproponowanych tematów są według 
Pana/Pani najważniejsze dla Dzielnicy i na których GMK 
powinna skupić się w najbliższym czasie?
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Bezpieczeństwo

Kultura

Pomoc społeczna

Rozwój społeczeństwa obywatelskiego

Sport i infrastruktura sportowa

Transport i komunikacja

Zieleń (np. powstawanie nowych parków, dbanie o istniejącą zieleń)

Zdrowie

Infrastruktura drogowa (np. remonty dróg, remonty chodników)

5 - ważne 4 - raczej ważne 3 - nie wiem 2 - raczej nieważne 1 - nieważne



Jakie widzi Pan/Pani potrzeby w poprawie jakości życia 
w najbliższym otoczeniu? 
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Infrastruktura drogowa/rowerowa/komunikacja miejska/chodniki/zakończenie remontów

Zieleń/place zabaw/nowe ławki/brak terenów zielonych

Ograniczenie zabudowy/ planowanie przestrzenne

Zmniejszenie hałasu

Poprawa bezpieczeństwa/poprawa bezpieczeństwa uczestników ruchu drogowego/pieszego

Sport/infrastruktura sportowa

Uwzględnianie potrzeb osób z niepełnosprawnościami w przyszłych inwestycjach

Potrzeba  parkingów

Kultura/biblioteka

Ograniczenie sprzedaży alkoholu

Dbanie o czystość/potrzeba koszy na śmieci/kosze na psie odchody

Poprawa jakości powietrza

Edukacja/potrzeba infrastruktury

Tematyka społeczna:integracja środowisk lokalnych/teamtyka senioralna

Brak infrastruktury usługowej

Zdrowie



Pyt.: Czy dostrzega Pan/Pani działania Miasta na rzecz 
polepszenia jakości życia w Pan/Pani okolicy?

49%51%

NIE TAKLICZBA RESPONDENTÓW: 546



Co zmieniło się w Pana/Pani najbliższej okolicy 
w związku z działaniami Gminy Miejskiej Kraków? 

TRANSPORT I INFRASTRUKTURA

• Budowa tramwaju na Górkę Narodową; 

• Remonty ulic np.:  Pasternik, części ul. Piaskowej, Siemaszki,  Żabiniec, Pasternik, 

Łokietka;

• Przebudowa Al. 29 Listopada;

• Rozbudowa ulicy Opolskiej;

• Budowa trasy Wolbromskiej;

• Remonty chodników;

• Ścieżki rowerowe;

• Termomodernizacja Szkoły Podstawowej nr 58.



Co zmieniło się w Pana/Pani najbliższej okolicy 
w związku z działaniami Gminy Miejskiej Kraków? 

ZIELEŃ I KULTURA 

• Rozwój Parku im. Tadeusza Kościuszki w Krakowie;

• Remont w Parku Krowoderskiego;

• Plac zabaw dla dzieci przy ulicy Makowskiego;

• Ciekawe inicjatywy w Dworku Białoprądnickim.



Pyt.: Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie 
w życiu Miasta/Dzielnicy?
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NIE TAK



Pyt.: W jaki sposób uczestniczy Pan/Pani w życiu Miasta/Dzielnicy mieszkańcy 
odpowiadali:
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Głosuję w wyborach do rad dzielnic

Zgłaszam projekty do budżetu obywatelskiego

Głosuję w ramach budżetu obywatelskiego

Biorę udział w konsultacjach społecznych

Biorę udział w dyskusjach na temat miejscowych planów
zagospodarowania przestrzennego

Angażuję się w tworzenie i realizację zadań w ramach
inicjatywy lokalnej

Biorę udział w wydarzeniach kulturalnych

Biorę udział w wydarzeniach sportowych

Działam w organizacjach pozarządowych/grupach
nieformalnych na rzecz swojej dzielnicy



Dziękujemy za uwagę!


